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	Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số 
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	D = R
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	Tọa độ đỉnh I(2; -3)
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	Trục đối xứng x = 2
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	Đồ thị
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	Xác định Parabol 
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 biết Parabol đi qua A(2; 7) và có hoành độ đỉnh bằng 1.
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	(P) qua A(2; 7) nên ta có pt: 4a + c = 3
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	hoành độ đỉnh bằng 1 nên 
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	a = -1; c = 7
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	Vậy (P) là: 
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	Giải các phương trình sau:
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	Đk :
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	Pt 
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. Vậy pt có 2 nghiệm 
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	Vập pt có  nghiệm: x = 0
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	Cho các số dương a,b,c thỏa: 
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. Chứng minh rằng:
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	Tìm m để phương trình: 
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có hai nghiệm phân biệt thỏa : 
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Mà: 
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	a
	 Cho hình bình hành ABCD và M tùy ý. Chứng minh rằng:
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	 Cho tam giác đều ABC có cạnh là 2a, đường cao là AH.Tính độ dài 
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	a
	Trong mặt phẳng Oxy cho A(-3; 6)  ; B(5; 2) và C(1; 4).

a) Tìm tọa độ trung điểm của AC.
	

	
	
	Công thức
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	I( -1; 5)
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	b
	Tìm tọa độ điểm D để tứ giác ABCD là hình bình hành.
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image30.wmf](3;6)
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	để tứ giác ABCD là hình bình hành thì:
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	Tính chu vi tam giác ABC
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image37.wmf]45
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	d
	Tìm tọa độ điểm M thuộc Oy sao cho M cách đều A và B.
	

	
	
	Goi M( 0; y) thuộc Oy
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	Tìm ra M(0; 2)

Lưu ý học sinh cần trình bày rõ
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